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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,
léto je opět za dveřmi a s ním přichází nejen čas dovolených, ale i období
častějšího sekání trávy, zahradních posezení a aktivního života v naší obci.
Rád bych vám v tomto vydání Listu obce předal několik praktických informací
a připomenutí.

Třídění odpadů
Teplé měsíce s sebou přinášejí zvýšené množství plastových obalů, skla či
bioodpadu. Každá správně vytříděná plastová láhev či sklenice přispívá ke
snížení nákladů obce na odpadové hospodářství a ke zlepšení kvality našeho
společného prostředí. Prosím, odkládejte odpad do příslušných kontejnerů.
Nově byly některé nádoby na bioodpad vyměněny a sběr bioodpadu posílen.  
Apeluji proto na všechny, aby do těchto kontejnerů nevhazovali materiály,
které tam nepatří - zejména stavební suť, desky, železo a plastové pytle, které
se tam bohužel objevily.



Upozorňuji také, že během prázdnin proběhne oprava a úprava sběrných
míst. Prosím, buďte ohleduplní k probíhajícím pracím a počítejte s možností
dočasného přemístění sběrných nádob na jiné místo.

Děkuji, že třídíte!
 

Úřední hodiny OÚ během prázdnin
Zůstávají beze změn - tak, jak jste zvyklí po celý rok.

Léto v obci přinese i řadu příležitostí k setkávání a zábavě - více se dočtete na
následujících stránkách tohoto čísla Listu obce.

  Zdeněk Fusik
starosta obce

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS

4. 7. 2025

10. 8. 2025

10. 8. 2025

30. 8. 2025

Letní kino (21:30, promítáme film Zachraňte tygra)

Motobaňok sraz - pořádá KLUB MOTOBAŇOK BÍLOV 
(v parku u kulturního domu)

Krmáš

Pohádkový les



ZO schvaluje:

účetní závěrku Obec Bílov a Mateřské školy Bílov za rok 2024,

rozdělení hospodářského výsledku MŠ za rok 2024,

uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě č. 2024/01 (mezi obcí
Bílov a klubem Motobaňok Bílov),

uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě se
společností SmVaK,

uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene
se společností ČEZ Distribuce,

poskytnutí darů těmto organizacím:
Charita Studénka – 20 000 Kč
Domov Odry – 5 000 Kč
Svaz tělesně postižných, Bílovec - 2500 Kč
Tělovýchovná jednotka Fulnek - 25 000 Kč
Centrum pro dětský sluch Tamtam - 3 000 Kč

pořízení dvou robotických sekaček (pro fotbalové hřiště 
a přilehlé plochy + pro areál mateřské školy),

rozpočtové opatření č. 4/2025

VÝPIS Z USNESENÍ (ZKRÁCENÝ) Z 15. ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA, KONANÉHO DNE 4. 6. 2025

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

rozpočtové opatření č. 3/2025,
zápis kontrolního výboru svazku obcí Poodří – Odry.



I když se letos nekonalo tradiční Pooderské koštování v plném regionálním
rozsahu, obecní kolo jsme si nenechali ujít. Do soutěže se přihlásilo šest
odvážných soutěžících s celkem deseti vzorky svých nejlepších pálenek.
Soutěžilo se překvapivě ve čtyřech kategoriích – slivovice (4 vzorky),
jablkovice, hruškovice a třešňovice (v každé po dvou vzorcích). 

Hodnotit bylo opravdu náročné – každý vzorek měl své specifické aroma,
chuť i charakter. Po důkladném posouzení porota rozhodla následovně:

KOŠTOVÁNÍ PÁLENEK

Slivovice
1.místo – Tomáš Dominik
2.místo – Ladislav Trubianský
3.místo – Radka Martinková
4.místo – Pavel Krsička 

Jablkovice
1.místo – Tomáš Dominik
2.místo – Ladislav Trubianský

Hruškovice
1.místo – Tomáš Dominik
2.místo – Ladislav Trubianský

Třešňovice
1.místo – Lukáš Daněk
2.místo – Daniel Hynek

Děkujeme všem zúčastněným za odvahu a poctivou domácí práci,
gratulujeme vítězům a přejeme, ať to i letos pěkně kape – k radosti i
poctivému užitku.



18. ročník Běhu na rozhlednu

Letošního, již 18. ročníku běhu na bílovskou rozhlednu a zdolání 137 schodů
se zúčastnilo 37 závodníků. Všem moc děkujeme a blahopřejeme vítězům – 
i když není důležité vyhrát, ale zúčastnit se.

Velké poděkování patří také našim sponzorům: panu Milanu Šírovi (Dairy 4
fun), paní Soně Novákové (Kilpi) a Obci Bílov. Díky jejich štědrosti
neodcházel žádný účastník s prázdnou – každý si odnesl malou odměnu.

Výsledky podle kategorií:

Děti do 6 let
1.místo – Karolína Kopecká (čas: 01:01:00)
2.místo – Adéla Víchová (čas: 01:25:71)

Junioři (7–9 let)
1.místo – Jakub Hanus (čas: 00:44:97)
2.místo – Vanesa Bartková (čas: 00:48:16)
3.místo – Bohumil Kovalský (čas: 00:54:20)

Mladší žáci (10–12 let)
1.místo – Petr Šťastný (čas: 00:33:11)
2.místo – Julie Víchová (čas: 00:33:70)
3.místo – Emilie Kovalská (čas: 00:33:92)

Starší žáci (13–16 let)
1.místo – Tadeáš Gavroň (čas: 00:23:38)
2.místo – Jonáš Gavroň (čas: 00:24:06)
3.místo – Sebastián Kopecký (čas: 00:26:92)

Ženy
1.místo – Klára Bajtová (čas: 00:38:44)
2.místo – Petra Víchová (čas: 00:47:07)
3.místo – Monika Krčmařová (čas: 01:02:79)

Muži
1.místo – Jan Chudík (čas: 00:30:12)
2.místo – Tomáš Holada (čas: 00:30:44)
3.místo – Bohumil Kovalský (čas: 00:32:36)



UKLIĎME OBEC

V sobotu 19. dubna 2025 proběhl tradiční úklid okolí naší obce. Počasí nám
přálo a navzdory tomu, že se akce konala v období velikonočních svátků,
sešlo se nás opravdu dost. Díky tomu jsme zvládli projít a vyčistit velkou část
pozemků – zejména okolí cest a lesů. 

Ve srovnání s loňským rokem se nasbíralo méně odpadu, což je potěšující
zpráva. Přesto toho bylo stále dost – nejčastěji jsme nacházeli plastové a
papírové obaly, převážně od známých fast foodů, a různé díly z automobilů.
Naopak ubylo pneumatik, které lze bezplatně odevzdávat ve sběrných
místech – nejbližší z nich je pneuservis Rudná v Bílovci pod Labutí. 

Po skončení úklidu jsme si všichni užili příjemné občerstvení na myslivecké
chatě, kde jsme mohli v přátelské atmosféře zakončit den dobrým pocitem z
odvedené práce. Všem účastníkům patří velké DÍKY za jejich čas, energii a
ocohotu pečovat o okolí naší obce. Jsem upřímně rád, že nám není lhostejné,
jak naše příroda vypadá. 

Bohužel, jen pár dnů po úklidu se objevila nelegální skládka u lesa – někomu
zřejmě nedělá problém udělat si z přírody odkladiště. Díky rychlé reakci
obecních pracovníků byl ale i tento nepořádek brzy odstraněn a odvezen do
velkoobjemových kontejnerů, které byly v obci přistaveny 3. 5. 2025. Další
možnost pro odložení objemného odpadu bude na podzim, a to konkrétně  
1. listopadu 2025.

Ještě jednou děkuji všem, kteří přiložili ruku k dílu – nejen v rámci této jarní
akce, ale i během roku. Každý kus odpadu, který neskončí v přírodě, je
krokem ke krásnějšímu a zdravějšímu prostředí pro nás všechny.

Daniel Hynek 
Místostarosta obce 





DIVADLO V BÍLOVĚ

Po téměř dvaceti letech se na pódium v Bílově opět vrátilo divadelní
představení. Tentokrát jsme měli možnost zhlédnout komediální hru
Bezkontaktní ženy aneb Agro story v podání amatérského Bíloveckého divadla
ODŘIVOUS.

Představení sklidilo velký úspěch - herecké výkony byly bezkonkurenční a
publikum se od srdce bavilo. Jsme rádi, že se divadlo do Bílova opět vrací, a
doufáme, že další podobní kulturní akce na sebe nenechají dlouho čekat.



HRY BEZ VENKOVNÍCH HRANIC

Dne 24. května 2025 se naše obec zúčastnila XXI. ročníku HER BEZ
VENKOVSKÝCH HRANIC, které v letošním roce pořádala obec Bartošovice.
Naši obec reprezentovali manželé Houskovi, Slezáčkovi a Dokoupilovi, za což
jim patří velké DĚKUJI. Naše družstvo tuto akci pojalo zodpovědně a v plném
nasazení sil se jim podařilo obsadit krásné 13. místo ze 17. Ještě jednou bych
chtěl všem moc poděkovat, že se této akce zúčastnili a doufám, že si hry užili
stejně jako já.

Daniel Hynek
Místostarosta obce



MYSLIVECKÝ SPOLEK BÍLOV

Vážení spoluobčané, návštěvníci
přírody, nezadržitelně se blížíme k
letnímu slunovratu a druhé polovině
roku. Letošní suché a relativně
chladné jaro navázalo na teplotně
nadprůměrnou, avšak na srážky
skromnou zimu. Tato skutečnost
přibrzdila přípravné práce v
souvislosti s našimi mysliveckými
políčky. Kulturu z minulého roku
jsme zapravili a čekali na vhodné
podmínky pro osetí, jelikož v osevní
směsi máme zastoupeny teplomilné
rostliny, jako je proso nebo bér
italský, které ke klíčení vyžadují
teplotu půdy alespoň 10 °C. Vhodné
podmínky nastaly až koncem
května, který byl sice chladný, ale
naštěstí bohatý na srážky.

Sklizeň lusko-obilných směsí se letos
obešla bez ztrát na čerstvě
nakladených srnčatech, neboť díky
rychlejšímu nástupu vegetace byly

tyto plochy posečeny již koncem
dubna. V souvislosti s ochranou
nových zvířecích přírůstků uděláme
maximum pro to, abychom již  
narozená mláďata ochránili před
smrtí od žací lišty - pokud nám bude
včas oznámen termín sečení
travních porostů.

Ještě jednou děkuji všem občanům,
kteří se zúčastnili 16. 3. 2025 akce
výsadby větrolamu podél polní
cesty, jež byla finančně podpořena
Nadací ČEZ. Do podzimního kola
jsme přihlásili také spodní úsek
polní cesty – uvidíme, zda bude i
tato aktivita podpořena. Je třeba
zmínit, že podobnými akcemi (v roce
2024 obnova meze) pomáháme
realizaci opatření vyplývajících z
pozemkových úprav. Investice
přesahující 250 tisíc korun tak
zhodnocuje obecní majetek a
zároveň zvyšuje biodiverzitu okolí
obce.



Velmi děkujeme také účastníkům
dubnové akce „Ukliďme obec“.
Můžeme konstatovat, že pravidelné
čištění exponovaných lokalit je
efektivní – odpadu, který hyzdí okolí,
ubývá.

V tomto vydání navazuji na náš
seriál o invazivních druzích, které se
zabydlují v našem okolí a vytlačují
původní živočichy – buď jako
potravní konkurence, nebo
zvyšováním predačního tlaku.
Výskyt psíka mývalovitého a mývala
severního v naší honitbě Bílov  
přestává být vzácností. Nelehký úkol
ochrany původní fauny v těchto
případech přebíráme v rámci
našeho mysliveckého spolku –  
žádná jiná organizace zabývající se
ochranou přírody totiž nesmí   
usmrcovat. V seznamu invazivních
živočichů zbývá představit husici
nilskou a nutrii říční.

Husice nilská. Tento poměrně
velký, pestře zbarvený vrubozobý
pták pochází z Afriky, odkud se od
konce 18. století šíří do Evropy.
Podobně jako naše druhy husí je
býložravá a může spásat i osetá
pole. Je výrazně agresivní a v době
hnízdění může představovat
významného konkurenta pro
původní druhy ptáků. V ČR je tento
druh již etablovaný a jeho početnost 

stále roste. První ojedinělá hnízdění
byla zaznamenána v letech 2008 a
2009, v roce 2013 začalo jeho šíření
a do roku 2016 bylo evidováno již 27
hnízdění v 11 krajích. Celkově bylo v
letech 2008-2016 na území ČR
prokázáno 72 hnízdění na 40
různých lokalitách.

Nutrie říční, známá také jako vodní
krysa, je velký hlodavec původem z
Jižní Ameriky, původně chovaný  pro
kožešinu a maso. 
V mnoha teplejších oblastech
severní polokoule nutrie unikly z
chovů a založily místní populace – a
tím se staly invazivním druhem. 
Velikostně se pohybuje mezi
ondatrou a bobrem. Tělo dospělé
nutrie měří 40–70 cm, ocas je 30–45
cm. Váha bývá obvykle 5–6 kg,
výjimečně až 10-12 kg. Ocas má
oválný průřez, je šupinatý a řídce
porostlý štětinami. V roce 2000 byla
nutrie zařazena na seznam 100
nejhorších invazních druhů podle
Mezinárodního svazu ochrany
přírody, zejména kvůli poškozování
mokřadních a pobřežních stanovišť.
Nutrie také přenášejí řadu nemocí, z
nichž některé jsou přenosné i na
člověka. Jmenovat můžeme třeba
leptospirózu nebo tularémii.



V loňském roce byl na dálničním přivaděči v katastru Bílov nalezen uhynulý
jedinec vydry říční. Tento zákonem zvláště chráněný živočich byl zpracován
na dermoplastický preparát, který bude sloužit k edukačním účelům v našem
mysliveckém spolku. Na jeho držení a přepravu máme udělenu výjimku ze
zákona o ochraně přírody Krajským úřadem MSK. 

Přeji Vám příjemné prožití prázdnin a dětem vysvědčení podle zásluh!
Myslivosti zdar!

Pavel Juřica
Myslivecký hospodář MS Bílov 



Ve dnech 24.-27. května 2025 proběhlo již 14. soustředění oddílu Karate TJ
Fulnek, tradičně v areálu hřiště TJ Ostravice. I letos jsme se sešli v hojném
počtu a užili si čtyři dny plné sportovních aktivit, soutěží a především zábavy.

Děti po celou dobu sbíraly body za různé disciplíny, a ti nejlepší byli na závěr
odměněni hodnotnými cenami. V sobotu proběhly testy fyzické zdatnosti, v
neděli jsme zavítali na projížďku na koních na statku v Muchovicích. Pondělní
déšť nás nezaskočil - přesunuli jsme se do areálu hotelu Sepetná, kde si děti
zahrály bowling a následně si užily koupání v bazénu. Soustředění bylo
zakončeno slavnostním vyhodnocením.

Těšíme se, až se opět setkáme při zahájení podzimní sezóny, která odstartuje
1. října 2025.

Rád bych touto cestou poděkoval zastupitelům obce Bílov za podporu a
finanční dotaci, která nám pomohla uskutečnit letošní soustředění.

Jaromír Liberda
předseda oddílu Karate TJ Fulnek

SOUSTŘEDĚNÍ ODDÍLU KARATE TJ FULNEK



ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY

Na začátku dubna nás ve školce
navštívila   paní   Lokočová  z  muzea 
v Hlučíně se svým edukačním
programem o výrobě cihel a práci
zedníka muraře – mulaře. Program
byl financován z projektu JAK.
Povídali jsme si o hlíně, protože není
hlína jako hlína - a vůbec není líná.
Pracovali jsme rovněž s keramickou
hlínou. 

Naši předškoláci navštívili Základní
školu Komenského v Bílovci, protože
již brzy půjdou k zápisu do první
třídy.

Nasadili    jsme    některé    rostlinky 
do  vyvýšených záhonků na zahradě 
a nyní se ně musíme starat – zalévat
je, okopávat a odplevelovat.  
Navštívili jsme také muzeum v
Bílovci, kde byl pro nás připravený
edukační program Kouzelné bylinky
kořenářky Gerty.  

Jaro a Velikonoce jsme ve školce
oslavili tím, že jsme si namalovali
vajíčka, vyrobili věneček a zápich do
květináče a také si upekli beránka. 

Naštívili jsme knihovnu v Bílovci s
programem Zvířátka v ZOO. Děti si
prohlédly prostory knihovny i knihy
pro děti, zasoutěžily si a poslechly si
pohádku. 

V květnu proběhl v MŠ zápis k
předškolnímu vzdělávání. Protože
bylo konečně příznivé počasí, tak se
k  nám   přijeli   ukázat   policejní  psi 
z Opavy. 

Paní Lokočová z hlučínského muzea
k nám do školky přijela s edukačním
programem Včelky. Odpoledne jsme  
přivítali  maminky  na  besídce k
jejich svátku s krátkým programem
říkánek,  písniček  a  tanečků  a  také 
s malou tvořivou dílničkou. 

Autobusem jsme vyjeli do Nového
Jičína na Žerotínský zámek, kde pro
nás byla připravena edukace o tom,
jak se peče chleba.

V  červnu  jsme s dětmi navštívili
ZOO v Ostravě, kde jsme prohlídkou
zvířat oslavili Den dětí. Přijali jsme
pozvání ZŠ TGM v Bílovci na
sportovní dopoledne. 

Dále pro děti připravujeme besedu
s myslivcem na zahradě MŠ a
připravujeme Námořnické odpoledne
s rozloučením s předškoláky,
pasováním a soutěžemi. 

Letní provoz MŠ plánujeme na první
týden v červenci. Aktuální informace
o dění ve školce můžete sledovat na
Facebooku: Mateřská Škola Bílov.

Mgr. Šárka Palochová,
učitelka MŠ Bílov





FK BÍLOV

Soutěžní ročník 2024/2025 je u konce a můžeme s radostí říct, že obě naše
družstva – dorost i muži – si vedla velmi dobře. V sobotu 7. června odehrál
dorost svůj poslední zápas sezóny na domácím hřišti proti Ženklavě, zatímco
muži vyrazili ke svému závěrečnému utkání do Kujav. Můžeme říct, že sezóna
to byla úspěšná.

Dorost se oproti podzimu velmi zlepšil, což se projevilo v předváděné hře i
bodovém zisku.

Mankovice – Bílov
Bílov – Tichá
Bílov – Žilina
Ženklava – Bílov
Bílov – Mankovice
Tichá – Bílov
Bílov – Ženklava

3:0
7:3
7:1
9:4
4:0
3:3
4:2

Jarní výsledky:
1. Ženklava
2. Mankovice
3. Tichá/Bystré
4. Bílov/Velké Albrechtice
5. Žilina

15
16
15
16
15

Klub Zápasy Skóre Body

97:23
72:42
58:38
52:85
37:128

37
27
20
17
10

Do dorostu nabíráme hráče
narozené v roce 2007 a mladší.

Muži 
Muži měli před sebou ještě
poslední zápas, ale ten už je
nemohl připravit o výhru ve své
soutěži, a stali se mistry IV. třídy –
10. liga 2024/2025 OFS Nový Jičín.
Takový úspěch se podařil teprve
podruhé za 17 let. Z 21 zápasů
zatím vyhráli 19, a kromě
Bartošovic měli ostatní soupeři
výraznou bodovou ztrátu.



Bílov – Studénka
Bartošovice –  Bílov 
Bílov – Hostašovice
Životice u NJ – Bílov
Tísek  – Bílov
Bílov – Skotnice “B”
Žilina “B” – Bílov
Bílov – Mankovice
Bludovice – Bílov
Bílov – Stachovice “B”
Kujavy – Bílov

3:1
5:1
2:0
3:2
0:2
3:0
0:22
4:0
1:4
1:0
1:9

Jarní výsledky:
1. Bílov
2. Bartošovice
3. Tísek
4. Stachovice “B”
5. Životice u NJ
6. Mankovice
7. Bludovice
8. Kujavy
9. Hostašovice
10. Studénka “B”
11. Skotnice “B”
12. Žilina “B”

21
21
20
21
21
21
21
21
21
21
21
20

Klub Zápasy Skóre Body

82:16
78:24
30:24
51:37
41:46
38:36
37:33
43:59
34:47
31:34
35:55
24:113

60
53
35
34
33
31
26
26
24
23
21
12

Přípravka
Od léta bychom rádi přihlásili do soutěže družstvo přípravky. Do tohoto týmu
nabíráme děti ročníku narození 2015 a mladší. Tréninky probíhají každé
úterý od 16 hod. na hřišti v Bílově.

Žáci
Po vzoru sloučeného družstva dorostu je možnost přihlásit i sloučené
družstvo žáků. Jedná se o děti ročníku 2011 a mladší. Družstvo by bylo
sloučeno s Velkými Albrechticemi a tréninky i zápasy by nejspíš probíhaly v
Albrechticích. Zájemci se mohou hlásit také v úterý od 16 hod. na tréninku
přípravky.

Děkujeme všem hráčům, trenérům a členům za bezproblémový průběh celé
sezóny. Poděkování patří i našim věrným fanouškům, kteří nás podporují na
domácích zápasech a mnohdy s námi vyrážejí i na venkovní zápasy.
Poděkování patří také obci Bílov, místní restauraci a sponzorům za podporu
fotbalu v Bílově.

Za FK BÍLOV 
Michal Polák,

předseda klubu



LETNÍ KINO

Obec Bílov pořádá na fotbalovém hřišti letní kino! 
Těšíme se na Vás dne 4. 7. 2025 od 21:30 hod.
Promítat budeme film Zachraňte tygra.

Vstup zdarma! Deky s sebou!



REKLAMA



REKLAMA



REKLAMA



REKLAMA
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